

# 为“圈粉”中国游客“卷”起来了

## 多国旅游机构把目标对准中国市场

随着全球旅行行业复苏和中国游客出境游升温,越来越多国家把目标对准中国市场。据新华社报道,“沙特旅游节”18日至26日在北京天坛公园举行,这是近年来海外旅游机构吸引中国游客的众多举措之一。

### 中国客流量庞大

沙特希望中国游客助其加快实现“2030年愿景”,即2030年接待1.5亿入境游客。中国是沙特入境游客的主要来源国之一,2023至2024年前往沙特旅行的中国游客总数增长超过40%。

“中国是一个巨大的市场。”沙特旅游大臣兼沙特旅游局主席哈提卜表示,去年约有1.2亿中国人旅行,今年预计为1.4亿,明年有望达到创纪录的1.5亿。中国游客搭乘的中长途航班通常飞往欧洲和中东,“我们想参与分享这庞大的流量”。

“金字塔之巅:古埃及文明大展”正在上海掀起埃及热,埃及旅游和文物部长法特希认为,这个展览激发了更多中国人对埃及的兴趣。

今年前三季度前往埃及的中国游客达到26.5万人次,激增65%。埃及旅游局局长埃卡迪预测,今年埃及将接待超过30万中国游客。

为进一步吸引中国游客,埃及官方旅游



「沙特旅游节」在北京天坛公园开幕

图G1

网站推出中文版,并在主要景点安装中文标牌,增加中文导游人数。

在中国周边,泰国旅游局今年的目标是吸引800万中国游客,以实现3.5万亿泰铢旅游收入。数据显示,今年1至8月有455万中国人到泰国。有分析认为,这主要得益于3月开始的两国互免签证措施。

同样在东南亚,印尼希望今年能吸引150万中国游客,约为去年的2倍。

今年第一季度约5.8万中国大陆游客到访葡萄牙,同比增长135%,而葡萄牙旅游局的目标是到2026年接待50万中国游客。葡萄牙旅游局局长阿巴德此前在北京表示:“根据全球中国市场的增长预测,我们认为这是可能的。”

### 个性化各显神通

展示独特魅力,推出优惠举措,提供情绪

价值……海外旅游机构在吸引中国游客方面可谓各显神通。其中,针对中国游客的消费习惯,提供个性化的便利措施,成为关键。

在“沙特旅游节”上,沙特旅游局推出了官方微信小程序,帮助中国游客获得更便捷的旅行体验,包括普通话导游服务、沙特旅游产品介绍和预订、沙特当地重要节庆活动和演艺信息、沙特景点介绍等。沙特还与中国银联合作推出跨国在线支付方案,让中国游客在当地“买单”更轻松。

除了提供便利措施,还有情绪价值。沙特旅游大臣哈提卜说,沙特人和中国人有相似的价值观念,比如都重视家庭;中国游客为埃及的文化和历史遗产而来,而埃及在这方面资源丰富。

斐济旅游局在29日的北京路演活动中向中国游客推出“斐济十大必游体验新方向”,突出“南太平洋璀璨明珠”的优势,并对中国游客实行免签政策。

西班牙旅游局旅游顾问拉富恩特指出,中国游客正日趋成熟,寻求独特的旅行体验,因此需要倾听中国游客的建议,了解他们的偏好和需求。

在她看来,与中国“网红”和博主合作十分重要,因为他们知道中国游客的旅行兴趣点在哪,并且能用母语来吸引他们。

本报记者 王佳烨

# 真主党新领导人:将延续战争策略

## 以色列国防部长威胁“斩首”继续



黎巴嫩搜救人员在被以色列空袭的建筑物中开展搜救工作

黎巴嫩真主党新任领导人卡西姆30日表示,将继续前任纳斯鲁拉的战争策略,支持加沙前线。

以色列国防部长加兰特则在社交媒体发文暗示,以军同样会对卡西姆下手。

### 真主党完成调整

黎巴嫩真主党29日宣布,真主党决策机构协商会议选举副书记卡西姆为总书记,真主党誓言继续执行纳斯鲁拉的政策“直至取得胜利”。

卡西姆71岁,出生于黎巴嫩南部,是创立真主党的元老之一,1991年起担任副书记。前任领导人穆萨维1992年死于以军空袭后,纳斯鲁拉成为真主党总书记。纳斯鲁拉上月遭以色列空袭暗杀后,卡西姆一直担任真主党代理领导人,经常接受媒体采访。

卡西姆30日在上任后的首次电视讲话中说:“我的工作计划是纳斯鲁拉在政治、军事、社会和文化等所有领域的计划的延续。”他强调,支持加沙对于对抗以色列在该地区构成的威胁至关重要。

卡西姆承认纳斯鲁拉遇刺对真主党造成了影响,但他重申该组织有能力填补所有空缺职位。他还说,伊朗一直在支持真主党,这一点不需要隐瞒。

与真主党关系密切的黎巴嫩政治分析师卡西尔表示,卡西姆成为新任领导人“证明黎巴嫩真主党不惧局势升级”,“已完成自我调整”。

### 以军“倒计时开始”

以色列国防部长加兰特29日在社交媒体上发布一张卡西姆的照片,旁边用英语写道“临时任命,不会长久”,另一篇帖子用希伯来语写道,“倒计时开始”。

加兰特当天视察以军北方司令部,声称以军已经摧毁真主党大部分弹药,真主党的导弹和火箭弹“仅剩20%”,大规模发射的能力大大削弱。

不过,因真主党发射导弹、无人机,以色列境内依旧天天响起空袭警报声。

卡西姆此前在电视讲话中说,真主党的军事能力并未在纳斯鲁拉死后受到损害,以色列若继续打击真主党只会遭受更多痛苦。

中东地区政治分析师估计,本轮巴以冲突爆发前,真主党约有15万枚火箭弹,数量不明的防空导弹、反坦克导弹、反舰导弹和能深入精准打击以色列腹地的弹道导弹。

王逸君(新华社上午电)

# 波音公司被国防部审查

## 卖给美军配件要价太高

新华社上午电 美国国防部督察长办公室本周公布的审查报告显示,波音公司为美国空军生产C-17运输机时对配件收费过高,比如卫生间皂液器价格是市面上同类商品的约80倍。

美国商业内幕网站29日报道,美国国防部督察长办公室根据国防部热线接到的举报发起审查,调查空军是否“以公平合理的价格”购买C-17运输机配件。

依据督察长办公室28日公布的报告,实际受到审查的配件价值430万美元,其中约26%支付价格不合理。空军在合同中“为12种不同类型的配件多付了近100万美元”,其中,卫生间皂液器价格相较于市面上同类商品高出7943%,总价接近15万美元。督察长办公室说,本打算对价值逾2200万美元的运输机所有配件进行审查,然而由于“空军没有保存以往成本数据,而国防部合同管理局项目组无法获得供应商报价或找到市面上类似商用配件”,超过半数配件无法得到有效审查。

波音公司29日回应,正在研读审查报告,计划未来几天提供详细书面答复。波音表示,报告“似乎进行了不恰当的比较”,因为军用配件的规格和设计不同于商用产品,公司为满足军用规格对配件做了不少改动。

另据报道,美国犹他、密苏里和蒙大拿三州共和党籍州长29日联名致信波音公司与组织波音员工罢工的工会组织,称3.3万名波音机械工人持续近7周的罢工已冲击多家供应商,殃及三州经济和就业,呼吁双方尽快达成协议结束罢工。

本次罢工缘于波音劳资双方续签合同谈判破裂。波音员工9月中旬投票否决资方提出的薪资方案,随后开始罢工。波音最新财报显示,受罢工等因素影响,第三季度亏损近62亿美元,今年累计亏损近80亿美元。

波音近来负面消息不断,旗下多型号飞机出现安全事故,罢工裁员接踵而至,生产经营亏损加剧,新机型推迟交付,市场评级几近沦为“垃圾级”。

# 西班牙洪灾死亡人数升至95人

新华社马德里10月30日电 西班牙媒体30日报道,暴雨引发的洪水在西班牙东南部已造成至少95人死亡,西班牙政府宣布将为遇难者举行为期3天的官方哀悼。

据报道,巴伦西亚、安达卢西亚、卡斯蒂利亚-拉曼查自治区多个地区近日遭遇强降雨,导致西班牙东南部多条公路封闭,巴伦西亚自治区通往首都马德里和巴塞罗那的高铁也暂停运行,暴雨引发的停电还影响了近

11.5万人。

西班牙领土政策大臣托雷斯30日在新闻发布会上宣布,将在10月31日至11月2日为洪灾中的遇难者举行官方哀悼,西班牙首相桑切斯将于10月31日前往受灾最严重的巴伦西亚省视察灾情。

据西班牙政府提供的数据,西班牙已启动1116名军事应急部队成员、200名陆军士兵、750名国民警卫队成员、100名国家警察

及诸多地方警察参与救灾,动用300多辆车辆和空中力量。

29日以来,暴雨席卷巴伦西亚自治区,其中巴伦西亚省降雨尤为严重。据西班牙媒体报道,当地多处河流泛滥,数个城市出现街道积水,多条省际高速公路关闭。当地已设立临时夜间避难所,部分学校停课。

报道说,巴伦西亚省有数十人在29日夜间被困汽车内、桥上或道路上,许多人目前仍在等待救援。

气象学家认为,地中海变暖导致水分蒸发增加,是暴雨更“暴”的关键因素。